
Мотивационный 

профиль 

педагогического 

коллектива

МБОУ СОШ №7



Мотивы профессиональной 

деятельности педагогов

оч.не 
значимо

7%

з/о о 
значимо

сти
46%

значимо
27%

оч.значи
мо
20%

1. Денежный заработок

оч.не 
значимо

13%

не 
значимо

27%

з/о о 
значимо

сти
27%

значимо
13%

оч.значи
мо
20%

2. Стремление к продвижению 
по службе



оч.не 
значимо

0%

не значимо
13%

з/о о 
значимост

и
33%

значимо
47%

оч.значимо
7%

3. Стремление избежать критики со 
стороны руководителя или коллег

оч.не 
значимо

7% не значимо
13%

з/о о 
значимост

и
27%

значимо
33%

оч.значимо
20%

4. Стремление избежать возможных 
наказаний или неприятностей



оч.не 
значимо

0%

не значимо
7%

з/о о 
значимост

и
33%

значимо
47%

оч.значимо
13%

5. Потребность в достижении 
социального престижа и уважения со 

стороны других

оч.не 
значимо

6%

не 
значимо

7%

з/о о 
значимост

и
7%

значимо
60%

оч.значимо
20%

6. Удовлетворение от самого процесса и 
результата работы



оч.не значимо
7% не значимо

0%
з/о о значимости

7%

значимо
53%

оч.значимо
33%

7. Возможность самореализации в данной деятельности



Отношение к повышению 

квалификации

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

1. Не отставать от времени.

2. Лучше разобраться в 
проблемах модернизации …

3. Получить информацию об 
обновленном содержании  …

4. Ознакомиться с  
передовыми технологиями.

5. Освоить основы опытно-
экспериментальной работы.

6. Подготовиться к 
аттестации.

7. Расширить свой кругозор.

8. На время выйти из 
рабочей текучки.

9. з/о

1. В чем Вы видите для себя смысл повышения 
квалификации?

0 5 10 15 20 25 30

1. Заинтересованность 
администрации.

2. Творческая атмосфера в 
учреждении.

3. Интересы воспитанников.

4. Возможность продвижения 
по службе.

5. Возможность повысить 
разряд.

6. Запросы родителей.

7. Другое

2. Что стимулирует повышение Вашей 
квалификации? 



0 5 10 15 20 25

1. Ликвидация пробелов 
в базовом образовании.

2. Возможность освоить 
новые технологии.

3. Развитие 
собственных творческих 

возможностей.

4. Осмысление 
собственного 

профессионального опыта.

5. Свой вариант

3. Что в системе повышения  квалификации, на 
Ваш взгляд, является наиболее удачным?

1. … 
соверше
нно не 

нравится
.

0%

2. … 
скорее не 
нравится, 

чем 
нравится.

0%

3. …трудно 
сказать, 
нравится 
или нет.

0%

4. … 
скорее 

нравится, 
чем не 

нравится .
53%

5. … очень 
нравится.

40%

6. 
…затрудня

юсь 
ответить

7%

4. С каким из приведенных ниже суждений 
Вы согласны?

«Профессия педагога…»  



1. Да, 
хотел 
бы.     
8%

2. 
Трудно 
сказать.       

38%

3. Нет, 
не хотел 

бы
54%

5. Хотели бы Вы перейти на другую 
работу? 

0 10 20 30

1. Возможность проявить 
творчество  инициативу.

2. Возможность 
интеллектуального и …

3. Возможность проявить свои 
способности.

4. Должностное продвижение.

5. Характер взаимоотношений с 
коллегами.

6. Стиль взаимоотношений с 
администрацией.

7. Уважение окружающих.

8. Возможность общаться с 
воспитанниками.

9. Длительный отпуск летом.

6. Что в настоящее время привлекает Вас в работе 
педагога?


